. Obsah sacku: i Montované Casti:
24 x Kolik 8 x 45 @ | ‘A- Nohavelkaleva Tks |
16 x kolik 8 x 35 @ :B - Nohavelka prava 1ks |
. 8 x excentr MAXIFIX E 35mm OF :C- Nohamalaleva Tks
i 8x tahlo M8 k excentru MAXIFIXE @ :D- Nohamalaprava ks
124 x vrut4 x 25 ® i .E- PriCkyhorniaspodni  4ks :
. 6x $roub M6 x 80 se zap. hl. ® F - Pricky stfedni 2ks .
. 6x $roub M6 x 80 x 17 @ i G- Bocnice ~ Zks
{12 x valeckova matice M6 x 30 ; :
i 6 x krytka Sroubu M6 x 80 - L O § \ - & °

6 x vyskové nastavitelné post. kovani 40 : - @ °
.1 x imbus kli¢ an: B L

1 Celo postele skladame pomoci
i mékkého gumového kladiva. . ki




Postup montaze - L208

Celo postele skladame pomoci
mékkého gumového kladiva.

@/ —




V4

Postup montaze - L208

i -—“ sy =

tova

valeckovou matici
bovakem

Pri mon
prichytit

srou

/47

10




